
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 26ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 26 (vinte seis) dias do mês de Setembro do ano de 2023 (dois 

mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob 

a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo , Cícero 
Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

(justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo 
Galindo da Silva (justificado), Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede a 1º 

Secretário o Sr. Junior Edson Gomes da Silva que faça a chamada 

dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno 

César de Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos 

Santos Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson 
Flávio Bezerra de Almeida (justificado), Maria das Dores Galindo - 2ª 

Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (justificado), Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida. Com a presença de 7 (sete) Vereadores, em 
nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 26ª Sessão Ordinária 

do Ano Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de 

Alagoinha Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e 
aprovação da ata da 25ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que 

dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade, peço ao servidor Edimax 
que faça as seguintes leituras: das Indicações nº 049, 050 E 051/2023. 
O servidor Edimax faz e leitura. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e 

o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa Noite nobres colegas 

vereadores, boa noite aos servidores desta Casa, boa noite ao amigo 
Carlos e a todos que nos acompanham através das redes sociais e da 

rádio e TV Brasil, com muita satisfação estamos aqui sempre 

desempenhando o nosso trabalho enquanto vereador, de início gostaria 
de indagar alguns pontos, matérias de discussão na sessão da câmara 

semana passada, que inicialmente nos remete algumas falas do 

vereador Flávio Junior, pois para que a gente possa falar sobre algum 
tema, e falar sobre a falta de medicação da farmácia básica do 

município, acredito que é muita imprudência por parte do vereador, e 

ainda tentar dar como uma resposta falando o porquê não ajuda do 
nosso bolso, estamos sempre perto do povo sempre por isso sabemos 

a realidade que tá passando o povo do nosso município, a gente faz 

inúmeras doações, pois as pessoas que deviam ser assistidas pelo SUS, 
aqui já farmácia básica vai a nossa procura pois não tem onde correr, 

não tem onde pedir socorro aí procura os políticos, no dia a dia estamos 

sempre fazendo d tudo para ajudar nosso povo, sabemos da situação e 
procuramos ajudar do jeito que pode, é um absurdo a falta de 

medicação da farmácia básica, então é um apelo que fazemos, vamos 

continuar sempre trazendo na tribuna assuntos de grandes importância, 
de forma geral, outra situação seria a duas indicações que renovamos 

aqui na casa, a primeira indicação é do reajuste das diárias dos 

motoristas e já tinha feito a indicação em conjunto com outro vereador 
desta casa e 2021, de lá para cá nossa voz não foi atendida, os 

motoristas que diariamente estão viajando para Caruaru, Recife e 

adjacências mas não estão sendo lembrados nem ouvidos, pois desde 
quando assumimos nossa importante missão a gente vem aqui lutando 

por todos os motorista do município, mas hoje infelizmente por saber 

que a gestão não liga para os motoristas do município, isso é um 
absurdo e vejam essa situação contínua de repetindo, desde 2021 

fizemos a indicação e agora estamos renovando, pois não vamos 

abandonar os profissionais que são tão importantes, outra coisa é a 
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relação do reajuste dos programas sociais, fizemos a indicação ano 
passado e agora estamos renovando, pois tem o apelo das pessoas que 

recebem esses produtos que a muito tempo não tem um reajuste, vem 

até a gente e aqui reinvidicamos, mas infelizmente as pessoas não 
estão sendo ouvidas, a gente sabe a importância que para a gente da 

oportunidades a muitas pessoas, além de deixarem uma contribuição 

prestando um serviço ao município durante uma vez na semana e 
mesmo assim complementar o dinheiro para completar sua feira, hoje 

infelizmente é pago 200 reais em um e 250 em outro programa não dá 

nem para fazer uma feira, aí você ver um vereador da base da gestão 
que é compadre do prefeito que chega aqui dizendo que hoje não tem 

como fazer muito porque não obedece as inflações, as inflações 

continuam subindo agora porque não subiu para o valor que é pago 
aquelas pessoas dos programas sociais, vejam claro, a justificativa 

usada será uma matéria de defesa para camuflar a atual gestão, é isso 

que tá acontecendo e vai continuar acontecendo, estamos aqui falando 
a verdade, pois é sempre assim que vamos seguir com as nossas 

obrigações e sempre ouvindo a voz do povo de Alagoinha, queremos 

que essas pessoas sejam valorizados realmente, pois o valor justo é 
pago a quem quer trabalhar e o trabalho é digno e queremos a 

valorização de todos, para encerrar desejo uma boa noite a todos vocês 

e reafirmo, seguiremos lutando por uma alagoinha cada vez melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva faz o uso da 

palavra: Boa Noite a todos e a todas, como de costume em nome do 

presidente interino Junior Edson Saúdo todos os vereadores, todos os 
colaboradores desta desta Casa, a todos os amigos que nos 

acompanham através das redes sociais e da rádio e TV Brasil, quero 

começar parabenizando o povo de perpétuo socorro pela festa que 
ocorreu nesse final de semana, uma festa muito linda, agradecer pela 

receptividade de sempre, somos aquilo que a gente prega, mesmo 

diante de tanta dificuldade a gestão do prefeito Uilas conseguiu levar 
qualidade de vida para aquela comunidade e para alagoinha através 

deste evento, quero também falar em relação a água da compensa pois 

é algo que vem causando muito transtorno no nosso município, estive 
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conversando com Fred e a água já começou a chegar de novo, hoje 
está na cohab e nessa avenida principal do posto de gasolina, aos 

poucos vai liberando para as outras ruas e a vasão, aos poucos vamos 

conseguir sanar essas dificuldades com muito trabalho, a gente se 
reuniu aqui semana passada e em nome de todos os vereadores levei 

um ofício até a compensa e graças a Deus deu resultado e a água voltou 

a chegar em nosso município, sinal que trabalhamos todos juntos em 
prol de um só objetivo que é o bem estar do nosso povo, parabenizo o 

prefeito Uilas, pelo nobre gesto de diminuir seu salário em 30% nesse 

momento tão difícil, momento que temos que ter muito cuidado com 
o que falamos pois muita vezes uma palavra dói mais que um tapa, 

com muita responsabilidade e empatia dessa vez diante da crise 

decidiu diminuir seu salário em 30% não esperava menos de você, 
conte com essa casa para que o que você precisar para ajudar a gestão 

no que for preciso, tenho certeza que tudo isso será para levar dias 

melhores para nosso povo, antes que algumas pessoas comecem a 
questionar em relação aos vereadores, os vereadores desta Casa estão 

aqui para trabalhar, e o que ganhamos é para da suporte ao que a gente 

faz, quem tiver dúvidas estou estou aqui todos os dias de segunda a 
sexta das 8h até no mínimo as 10:30 da manhã, para vocês terem uma 

ideia está casa em sua magnitude de trabalho e empatia, já passamos 

este ano mais de 300 mil reais para aumentar a qualidade de vida e 
bem estar para todos, procure na história quando foi que isso aconteceu 

em nosso município, então os vereadores têm responsabilidades e 

antes de tirarem qualquer pensamento precipitado ou fazer qualquer 
comentário besta, procurem os vereadores e conversem, não procure 

só o vereador que você votou não, procurem em geral, então quero 

dizer aqui que fizemos um repasse hoje para ajudar a gestão e 
principalmente o Povo de Alagoinha, pois como já falei outras vezes, 

estou aqui não é para fazer política não, enquanto eu estiver a frete da 

câmara, o meu trabalho e a pessoa que eu sou jamais irá mudar, o que 
eu eos colegas vereadores pudermos fazer, será feito, visando o bem 

estar de todos, não farei política aqui nessa casa, levarei qualidade de 

vida ao povo junto aos nossos colegas, infelizmente tem gente que não 

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429171101.pdf

assinado por: idU
ser 480



 

 

entende que lutamos é e com nosso povo conquistamos esse momento, 
acho que a maior maneira de honrar isso é ajudando nosso povo, 

estamos aqui pelo nosso povo e não vou mudar, sempre serei a pessoa 

que sempre fui, a gente sim estamos ajudando o povo fizemos o 
repasse hoje e no geral passamos mais de 350 mil esse ano, tenham 

cuidado com os comentários, boa noite a todos e fiquem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno césar de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite em nome do presidente 

casa comprimento a todos os meus colegas vereadores  ,comprimento 
a todos os funcionários da casa, boa noite a todos que nos escuta pela 

radio e TV brasil, e uma satisfação enorme esta aqui nessa casa de lei 

sempre lutando por dias melhores de batendo todos os assuntos da 
nossa querida Alagoinha e sempre buscando o melhor por que em 

quanto vereador eu estou sempre buscando alternativas sempre 

andando e escutando a população por que a vida do vereador inclusive 
o vereador Suquta falou aqui um desabafo e difícil nos que estamos 

aqui que aqui tem mais de 16 mil habitantes e a demanda e grande e 

as cobranças são grande eu tenho certeza as pessoas que não ver agente 
presencial mas manda a mensagem através dos meios de comunicação 

reivindicando cobrando e assim eu digo por mim no meu alcance oque 

eu posso ajudar eu vou sempre tentando ajudar por nem tudo nos 
podemos ajudar por que a gente não conseguimos  por que bem queria 

que agente pode-se ajudar a todos era muito bom mais infelizmente 

tem algumas pessoas que agente não podemos atender mas pode ter 
certeza oque estiver ao meu alcance eu falo por mim sempre eu vou 

buscar sempre uma solução pra tentar resolver os problemas das 

pessoas, também quero fala sobre os atendimentos médicos o cirurgião 
esteve aqui em Alagoinha essa segunda feira fazendo as cirurgias de 

médio e pequeno porte onde muitas pessoas estão sendo beneficiada 

onde eu quero parabenizar o prefeito Uilas por essa grande ação de 
trazer saúde de qualidade pra dentro do nosso município, nós sabemos 

também que o município vem passando por necessidade vem essa crise 

vem afetando a questão do FPM o brasil todo não e nos sabemos que 
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todas as prefeituras teve uma arrecadação que caiu do município e 
mesmo assim o município vem dando assistência a nosso povo aqui 

em alagoinha, e essas cirurgias estão sendo uma grande conquista para 

nosso povo e eu estive no hospital acompanhando de perto algumas 
pessoas que foram feitas essas cirurgias e as pessoas saíram de lá muito 

agradecida e assim eu fico muito feliz onde  estar dando essa 

assistência dentro do nosso município onde as pessoas saírem pra fora 
que nos sabemos que fora o atendimento o atendimento talvez não e 

feito como e feito aqui de alagoinha com bastante amo bastante 

carinho o hospital todo organizado tudo bem limpinho bem organizado 
o hospital de alagoinha passo em cada sal visitando o hospital de 

alagoinha onde também parabenizo a todos que trabalha ali o diretor 

marquinhos, Bruno secretário, a totós os servidores que trabalha nesse 
hospital de alagoinha os zeladores o hospital de qualidade e bem limpo 

e todo mundo atende bem onde chega atende bem as pessoas eu 

pergunto já foram atendidos como e que esta a questão as demandas 
por que assim nos andando nas localidades nos órgãos públicos do 

nosso município nos temos mais conhecimento do que e que se passa 

dentro do nosso município e assim eu sou o vereador da situação mas 
eu estou pra cobra o prefeito e eu quero também desafia alguns 

políticos que vão pra algumas entrevistas ai em radio e fala que não 

tem cobrança de vereador eu desafio o vereador que tem mais 
indicação de que eu nessa casa aqui que fala que os vereadores não 

tem cobrança que os vereadores da situação não cobra pode olhar ai 

no portal da transparência da câmara eu cobro eu peco que os 
benefícios sejam voltado a população por que e nosso dever e nossa 

obrigação esta sempre lutando por dias melhores para nosso povo de 

alagoinha também quero fala do grande sucesso da grande festa do 
distrito perpetuo socorro onde trouce bastante economia pra aquecer o 

distrito perpetuo socorro que cada dia cresce que evolui cada vez más, 

também não poderia deixa de parabenizar o prefeito juntamente com 
toda a equipe e o secretario Kiko também onde deu o máximo onde 

deu todo o apoio para aquela festa acontecer e também agradecer a 

papai do seu que foi uma festa tranquila uma festa em paz graças a 
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deus, também quero falar dos cursos que vem acontecendo aqui do 
CAP uma grande conquista do nosso povo aqui em alagoinha onde 

estive como prefeito lá na escola santa Teresa mostrando a ele um 

pouco desses cursos que acontece aqui dentro do nosso município 
onde ele vem dando todo o suporte vem ajudando como pode a gestão 

do prefeito Uilas pra apoia esses alunos pra futuramente todos serem 

um profissional de qualidade onde eu agradeço a parceria do CAP de 
minha tia Jandira também que vem mim ajudando muito tia onde eu 

agradeço a você de coração por todo o esforço por todo o empenho 

que sempre esta junto comigo e vamos continuar assim juntos por que 
juntos nos somos mais fortes foi o slogan da minha campanha, também 

eu quero fala um pouco que estive na zona rural juntamente com  meu 

colega Flavio júnior e andando nas comunidades sempre escutando a 
população olhando olho a olho reivindicando nos sabemos que precisa 

ser feito muita coisa realmente precisa mas nos temos pé no chão por 

que do jeito que nos estamos vivenciando hoje tem muitas ações que 
poderia acontecer  mas pode ter certeza que logo em breve o prefeito 

vai anuncia muitas ações para o povo de alagoinha por que nos 

sabemos que muitas coisas precisa ser feita mas o prefeito e pé no chão 
por que nos sabemos que nesse momento de crise se nos agora não 

tiver pé no chão nos vamos ter que demitir o povo da gestão e eu tenho 

certeza que nenhum vereador dessa casa quer isso o prefeito não quer 
isso por que nos sabemos que se não tiver pé no chão as coisas vão 

piorar para nosso município imagina o momento que nós estamos 

vivenciando como esse o pessoal perde seu empregos deixa de compra 
seus alimentos pagar uma conta de luz pagar uma conta de agua  por 

isso que eu digo prefeito pé no chão sempre trabalhando peço nosso 

povo uma boa noite a todos daqui a pouco volto como líder. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Cícero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do presidente 
quero saúda todos os vereadores aqui dessa casa e da um boa noite a 

todos que estão acompanhando a gente aqui na câmara e pala radio e 

TV brasil  e pelas redes sociais, queria aqui  agradecer pela festa de 
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socorro que eu não pude comparecer mas graças a deus ocorreu tudo 
bem graças a deus não teve nenhum acidente agradecer pelo trabalho 

do prefeito Uilas  pra que isso não acontecesse, hoje eu queria começar 

fazendo uma cobrança aqui ao secretário de urbanismo Edinho que 
manha ele mande uma equipe lá na casa de Ronaldo ali na lagoa de 

cima que de frente a casa dele estar entupido o esgoto lá que agua esta 

todinho na porta dele então peco pra ele que mande um funcionário ir 
lá amanha pra resolver esse problema o funcionário leu ne que e 

responsável por essa demanda também eu também queria pedir aqui 

também que desse uma olhada também naquele trabalho que foi feito 
ali na Curi caca  de frente a casa de solto por que foi colocado um meio 

fio mas os quer não foi feito aterramento então muita gente tem carroça 

de burro pra descer por ali tem que dá a volta  lá pelo açude da 
prefeitura por que não da pra passar por ali justamente por quer não 

foi colocado um Pissaro para que melhore as condições da passagem 

do povo lá, e a respeito da agua que foi comentado aqui foi uma luta 
desses vereador dessa casa onde nos deslocamos a recife agente esteve 

lá na compesa e agente pediu junto com o prefeito que fosse resolvido 

o problema dessa agua também tivemos também em belo jardim foi 
enviado oficio dessa casa essa semana não foi presidente pra a 

compesa para que fosse resolvido o problema daqui agora eu queria 

dizer a esse povo incomodado que dizem que esses vereador não fazem 
nada só queria dizer a eles procure se ocupar com outra coisa não 

procure fica de patota falando desses vereador não esses vereador 

trabalha esses vereador tem serviços prestados dentro do município 
tem e vão continuar tendo agora vocês peguem se esta doendo tanto 

em você  se vocês acham que a gente não estão fazendo nada  ano que 

vem e ano de eleição faça como agente se candidate mostre o caráter 
de vocês ganhe venha pra cá que eu acho que oque vocês tem muito e 

inveja e pra você não ter essa inveja se candidate a essa casa de lei  que 

ai vocês vão poder ver as cobranças que e feita e vocês vão ver se 
vocês vão ver se vão ter condições de fazer do jeito que vocês querem 

chega e resolver  você ação que essas coisas se resolver com briga e 

isso aqui não se resolver com pedido e lutar ate ouvir o bom senso da 
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governadora ouvir um bom senso da compesa pra que essa agua 
chegue ate a nos não e nos que vamos carrega agua nas costa não 

pessoal, essa pessoa que esta incomodada e outras deixem de ser 

irresponsável dizer que os vereadores não fazem nada eu vou fala uma 
coisa agente trabalha o dia a dia luta fiscaliza cobra vem pra essa casa 

cobra os trabalhos pra ser realizado tudo e depois vem uma ou duas 

pessoas fala que agente não faz nada deixe de ser irresponsável e um 
absurdo isso , ar respeito de outro comentário saiu e o que eu digo 

procure o que fazer não tem o que fazer estão enchendo a rua que o 

trabalho da lagoa de cima parou como as pessoas não tem vergonha de 
sai comentando augo assim que o trabalho da lagoa de cima não parou 

esta dando continuidade, só pra dizer uma coisa a você só pra reforçar 

hoje nos temos mais de sem mil reais em caixa ainda e o fiscal da obra 
já veio essa semana fiscalizar e olhar pra ser liberado mais dinheiro 

então vamos ter responsabilidade em fala que a obra parou era isso que 

eu tinha pra fala um boa noite a todos e todos fiquem com deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador José Flávio Inácio dos Santos Junior, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, é preciso antes de tudo 
a gente andar, a gente só pode falar de uma realidade se vivenciar, 
por isso a gente tem tanto empenho pra está em todas as 
comunidades, somos vereadores do município de Alagoinha, a 
câmara de vereadores sobretudo os vereadores da base tem 
mostrado esse empenho, tem demonstrado a união, junto a gestão 
do prefeito Uilas, estamos fazendo tudo com os pés no chão, não 
podemos prometer o que a gente não pode cumprir, a gente tem que 
ter responsabilidade, é fácil demais da sua casa, ficar escutando, as 
vezes só por mensagens, você tem que tá lá junto com o povo, 
acompanhei as reformas das estradas, encontrei o vereador Bruno, 
estávamos acompanhando o trabalho, é esse trabalho de união que 
a gente tá fazendo, a gente vence dificuldade com ações, é muito fácil 
chegar aqui sabendo da dificuldade, como a gente observou com o 
vereador Thiago, vou me aproveitar do momento pra me aproveitar 
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politicamente e fica aqui cobrando mais despesas, reivindicações de 
melhorias para os nossos profissionais são importantes, mas elas 
precisam ser planejadas, pra não ocorrer o que ocorre em outros 
municípios demissões em massa, demissões nunca são boas, a gente 
tem que trabalhar com responsabilidade, como o nosso prefeito Uilas 
vem fazendo, sendo reconhecido pelo tribunal de conta e pelo povo, 
que o apoia e nos apoia, o povo é o grande juiz, falando em andar a 
gente anda pra ouvir e procurar soluções, mas também pra dividir 
alegria com o nosso povo, estivemos todos juntos na famosa festa de 
socorro, uma festa em paz e muito boa, também estive nas barreiras 
com o nosso povo, contem sempre comigo, nessas andanças tenho 
sentido a alegria das pessoas que fizeram as pequenas cirurgias, 
muito importante, falando com os professores, os precatórios estão 
sendo olhados para que coloque esse dinheiro na economia, a ação 
transitou em julgado, está avançando, boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 
comentário:  É muito importante esse assunto que o vereador trouxe, 
acredito que isso é uma via de mão dupla, quando esse precatório 
tem a parte dos professores e também tem a parte que toca a gestão, 
a gestão busca, fico muito feliz por essa notícia, acredito que os 
nossos professores irão receber, parabéns aos profissionais da 
educação. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa note a todos eu quero iniciar parabenizar o 
prefeito Uilas por reduzir 30% do seu salário, dizer também pra 
população que a gente está fazendo a nossa parte, queria 
parabenizar a todos nós por mais um repasse, esse é o nosso dever 
de trabalhar pelo povo e é por ele que estamos aqui, não temos 
nenhuma novidade da água do exército, agradeço a compesa por 
ouvir o vereador Junior, a superintendente Érica por liberar água para 
lage grande, também quero falar das eleições do conselho tutelar que 
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será domingo, é importante comparecer, quero falar da festa, 
parabéns a todos, foi uma festa tranquila, vou falar um pouco de uma 
denúncia que fizeram, um desocupado de laje grande que denunciou 
Zé Baixinho que é o responsável da limpeza porque colocou o filho 
dele para ajudar ele, uma pessoa dessa ligar pra rádio e dizer que o 
vereador acoita, não elogia e nem vê quando eu saiu de madrugada 
trazendo gente doente pra cá, ninguém vê isso, por hoje é só e até a 
próxima. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Gostaria no dia de 

hoje solicitar a gestão de serviços urbanos, principalmente ao pessoal 
que faz a parte de troca de lâmpadas, para que possa justamente repor 

uma lâmpada que está em falta no postinho da comunidade de perpetuo 

socorro só é uma lâmpada e esta bem escuro no dia da festa e eu fiquei 
até mesmo meio preocupada com a questão de segurança, espero que 

os responsáveis resolva e veja as outras localidades com essa 

necessidade, gostaria de parabenizar a gestão do nosso município na 
pessoa do nosso amigo Uilas Leal, e a comissão da festa de  Perpetuo 

Socorro que foi uma festa muito bonita que aquece o comércio e foi 

tudo na paz, gostaria de falar do encontro que houve na nossa capital 
com a nossa presidenta nacional do partido dos trabalhadores Gleisi 

Hoffmann, onde debatemos as  situações das eleições do próximo ano 

a orientação é justamente a autonomia dos partidos cada município 
com sua autonomia o município de Pernambuco tem sua liderança 

política e vai nortear o futuro do ano que vem, então gostaria de 

agradecer pela presença dela em nosso estado foi para várias cidades 
inclusive novas filiações partidárias, gostaria de falar aqui sobre o piso 

da enfermagem que já estão recebendo essa semana o retroativo no 

nosso município após a votação aqui em nossa casa que foi 
importantíssimo, esse dinheiro já estava aqui em nosso município e já 

está sendo repassado esse complemento a todos os profissionais, 

queria aqui, queria aqui enaltecer sua fala SR: presidente quando você 
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fala dos repasses dessa casa da importância do trabalho de todos os 
vereadores da casa Manoel Izidoro Sobrinho as economias que foram 

feitas e já repassou para o nosso município mais de trezentos mil reais 

para dá um suporte a nossa população, feito que a gente sabe que não 
acontece nas outras cidades a gente deixa de realizar outros trabalhos 

como alguns cursos, de comprar carro pra casa de melhorar o espaço 

aqui com esse dinheiro que é da casa do poder legislativo, para 
socorrer nossa população e acredito que as vezes os comentários são 

injustos por que conhecemos o papel e o trabalho de cada vereador  eu 

hoje conversei com alguns colegas vereadores e gostaria de passar para 
todos, que no ano de 2020 quando ainda a senadora era a deputada 

estadual tem uma solicitação de uma emenda parlamentar de deputada 

estadual que está para entrar no município de sessenta mil reais e eu 
pedi a todos para que possamos economizar para que daqui para o sim 

do ano a gente possa compra uma nova ambulância e colocar no nosso 

hospital, estou como vereadora no quarto mandato e estou por que 
realmente tenho trabalho prestado e nos últimos anos trabalhamos em 

conjunto no grupo político, então com a vinda de nossa senadora 

sabemos que temos uma emenda de quatrocentos  mil reais para 
infraestrutura, o município  já cadastrou para calçamento  vai entrar 

duzentos mil reais da CODEVAS para a compra de equipamentos, e 

vai entrar o dinheiro do tão sonhado ônibus que eu fiz o pedido solicitei 
em documento e se Deus me permitir e eu assim continuar vereadora 

e todos os anos que eu pertencer ao partido dos trabalhadores, entrará 

recursos para ajudar nossa população, no mais gostaria de agradecer e 
dar meu boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador José Flávio Inácio dos Santos como Líder, 

e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 

primeiramente gostaria de dizer que estive em contato com o secretario 

Bruno e me informou do recebimento de novos medicamentos na 
farmácia básica, e é importante que a população saiba que os pedidos 

tem que ser feito com planejamentos, para que não aconteça como aja 

vimos em jornais que os medicamentos ficam vencidos, e a nossa 
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gestão é referencia na questão de planejamento é normal que aconteça 
alguma falta entre um pedido e outro mas é  normal,  acontece em 

todos os lugares, mas todos os esforços estão sendo feitos, as 

solicitações são feitas anualmente para que todos os abastecimentos 
sejam feitos ao longo do ano, e quando faltar aqui não é 

irresponsabilidade não , como o vereador Thiago citou aqui, é a 

realidade todos os vereadores aqui ajuda a população por isso eu digo 
aqui como o vice-prefeito recebe aqui oito mil reais pode ajudar 

também, temos que ajudar nossa população temos que ser humanos e 

não somente pensar só em politica não, temos que pensar no outro por 
que antes de sermos políticos temos que ser humanos, é essa a frase 

que temos que gravar sempre pois essa fase irá passar, mas as nossas 

mensagens e nossas ações é que irão ficar, inclusive  vereador Thiago 
pra atacar com a gestão quis acabar até com a inflação, e quero dizer 

aqui que não fui eu que criei a inflação não , não é do meu controle 

não, mas infelizmente é um fato que ocorre é um fato público, não é 
algo escondido todo mundo está vendo e sentindo, eu mencionei aqui 

o que se gastava cinquenta reais a dez anos atrás você pegava um 

carrinho de supermercado e deixava quase cheio hoje você sai com 
uma bolsinha, é uma inflação absurda e a gestão tem que lidar com 

tudo isso sem parar os compromissos, os carros  que está na ativa, 

todos os dias sai carros, vans, ônibus tudo isso atendendo a população, 
as obras estão ai de vento e polpa, vamos ter obras belas em nosso 

município como a da lagoa de cima, como tantas outras que a gente 

apresentou e vamos continuar com essa responsabilidade, hoje é fato 
e notório o município precisa arcar com uma patronal de 45% como já 

expliquei, se você tiver que pagar um funcionário mil reais a um 

funcionário do nosso município você tem que pagar quatrocentos só 
de imposto, e isso é fruto da mal estão passada no IPSEMA , e se o ex 

prefeito tiver bom senso ele não passa nem na calçada para não dar um 

novo prejuízo, por que hoje a gente está colhendo frutos da mal gestão, 
mas a gente vai lidar com essas dificuldades com  responsabilidade, 

então nós temos patronal,  inflação nos temos acima de tudo redução 

de FPM que é fato publico e tem afetado todos os municípios e agente 
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com a união na base dos vereadores junto com a nossa gestão , tem 
garantido os empregos com muito sacrifício, estamos garantido nossa 

economia , mas isso é feito com muita responsabilidade e 

planejamento, e não com palavras bonitas a gente tem aqui indicações 
eleitoreiras disfarçadas de benefícios a gente está falando de receitas 

nos mais amplos setores e você chega aqui fingindo que quer o bem 

do profissional falando que temos que reajustar benefícios 
assistenciais, temos sim mas para que esse aumento seja verdadeiro ele 

precisa ser planejado a gente aqui não pode se disfarçar do famoso 

lobo em pele de cordeiro, a gente não pode aproveitar e fazes das 
indicações eleitoreiras, fingindo que é do lado do povo, para ser do 

lado do povo precisa, está com o povo ouvindo e planejar as ações para 

que elas sejam verdadeiras e definitivas como a gente tem feito, tudo 
que é anunciado é cumprido e concluído e transformado em maneira 

verdadeira para o nosso povo. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva: Finalizando os 
debates, quero falar aqui que esse ano Alagoinha completa cem anos 

da queda do meteorito, essa casa já tem projeto de lei que reconhece, 

então na próxima sesta feira dia 29 vamos realizar um grande evento, 
onde vamos contar com a presença das pessoas da universidade rural 

de Pernambuco, na escola do Campo do Magé, realizando experiencias 

com os alunos nas escolas públicas do município de Alagoinha nos 
dois turnos, manha e tarde e logo após  estaremos com a realização de 

evento no centro da cidade com exposição da feirinha e apresentações 

culturais, o evento da praça terá inicio as 17:00h da tarde, contamos 
com a presença de toda população  e será um evento bonito onde 

vamos poder nos confraternizar, quero também falar sobre as eleições 

do conselho tutelar que irão acontecer no domingo, avisar que os 
ônibus irão circular nas zona rural  para levar as pessoas para seus 

devidos locais de votação , então não vamos deixar de votar por que é 

um momento muito importante é um cargo que o município precisa, 
conselheiro tutelar tem uma grande importância em nosso município, 

algumas pessoas não ver por que só sabe quando necessita então 

vamos lá fazer nossa parte, cada um irá acompanhar em quem acredita 
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e vamos eleger nossos conselheiros que irá trabalhar por esses quatro 
anos, quero falar também um pouco sobre algumas pessoas que ficam 

comentando na live da casa, que desafio  aqui olhando no meu olho, 

qualquer um que já viu aqui uma foto minha dando uma cesta básica a 
alguém, quando a gente da com uma mão é pra outra não ver, esse é o 

motivo de não ter intensão nenhuma e outra temos que aprender a dar 

o que é da gente , pois dar o que é do outro é bom demais , então você 
que fica comentando aqui nas nossas lives em relação aos vereadores 

que quer está aqui em nosso lugar , vá trabalhar se coloque no lugar 

outro se humilhar o próximo, por que a partir do momento que você 
começa humilhar as pessoas isso não é ação não, é humilhação e eu 

digo a você que está me ouvindo ai que eu também já estive do outro 

lado, e se você quer ajudar alguém não exponha a pessoa não, vai lá e 
ajude calado isso sim é o que vale, no resto é exibição, principalmente 

quando se trata de criança, pois o que fazemos aqui fica escondido mas 

para o de lá de cima nada fica escondido, quero parabenizar aqui 
nossos amigos do jiu-jitsu que foram nos representar e Alagoas e 

vieram cheios de medalhas, então parabéns a cada um de vocês, nos 

fizemos o que podemos para ajudar a todos dentro de nossas condições 
e graças a Deus vocês estão levando o nome nosso lugar com muita 

honra e gloria então contem sempre com esses colegas, e ainda falo 

dos nossos sonhos ambiciosos de fazes aqueles nossos projetos  e jesus 
irá abençoar e vai dar certo. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 26ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 27ª 

Sessão Ordinária será no dia 10 de Outubro de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
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        Sala das Sessões 3 de Outubro de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 
 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

(Justificado) 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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